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= ~ 1.Symboles d'avertissement
@, Lisez attentivement les instructions
@ CLASSE I
) & ® X
@ Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivementla notice 2-c°n5|gne5 generales de sécurité A
d'i ion, d'utilisation et d Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére Lisez attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser I'appareil, et conservez-le pour pouvoir le consulter
satisfaction. ultérieurement et si besoin le communiquer aun tiers. i . o
i vous avez besoin daide, 'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner. A)/EBTISSEMENT:lorsque_ vous utilisez des appareils électriques, respectez les précautions de sécurité de base afinde
= réduire le risque d'incendie, de chocs électriques et de blessures corporelles.
0o 1 2 4 cm 1) Consignes générales
@ !.e agllafigcemos haber comFra.do este producto. Le recor‘nenda‘m?sleer atentamente.el manual de MMM Merci de vérifier que les caractéristiques électriques de ce luminaire sont compatibles avec votre installation.
uso y Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena : ; H AVERTISSEMENT : l'alimentation électrique doit étre coupée avant de procéder au montage, a I'entretien, au change-
satisfaccion. ment de 'ampoule ou au nettoyage. Enlevez le fusible ou désendenchez-le, et assurez-vous qu'il ne peut pas se
Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle. réenclencher.
Avant de percer un trou, vérifiez que vous ne risquez pas de percer un cablage ou un tuyau existant non visible. Ne pas
Agradecemos a sua preferéncia por este produto. A laa ler o manual deinstalaga lizaga regarder la lampe d'exploitation. Peut étre nocif pour les yeux. »
e manutengao com atengdo. Cridmos este produto para sua completa satisfagao. " Tenir |'aPPafe'| h°[5 d? |? porteg des enfants et des personnes non autorisées.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para 0 acompanhar. (5T4.2740) 2) Consignes de sécurité electrique
P Juda, a equip: d posicao p P . Le luminaire doit étre installé par un électricien qualifié conformément aux normes de cablage en vigueur dans le pays
i i i i P i diinstallation.
.ﬁrazue per aver a'(ﬂulstato questo prodotto. Vi N dileggere N "I manua!e di s'il vous plait utiliser le cordon d'alimentation au moins 2G1.0MM? (fil de PVC est interdit, suggérer ['utilisation de fil
utilizzo e Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima [ HOS5RN-F)
soddisfazione, = - o X2 3.Régles de sécurité particuliéres
Perricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione. . PN
i i . i . i ($6*30) Pas de consigne de sécurité spécifique.
Euxa?nmwp: yamy nvoga oag uumu'r'ou e :}'.nc 0 up va Siapdoete mp y I 4. Protection de I'environnement
obnyiec ey 16, XPrione Kat 1pnong. Ix: aUTO To MIPOTdV yiava oag mpoopépel mijpn
\Kavoroi ATTENTION!
non. LS . " . . . . .
A voed 0 5 ) ) ] ) T Subeor \ / Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci de les recycler dans
v xperdleote BoriBera, n opdda tou |natog amd To omoio ayopdcate To mpoidv ivar ot diabeon) sag E les points de collecte prévus a cet effet. Adressez-vous aux autorités locales ou a votre revendeur pour obtenir
- - . - " des conseils sur le recyclage. Le matériau d'emballage est recyclable. Merci de recycler 'emballage dans les
@ Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instruke instalacji, mmmm  pOiNts de collecte prévus a cet effet.
uzytkowania i konserwadji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Paristwa L. R .
oczekiwania. \ — 5.Spécifications d'appareils
W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s do Paristwa dyspozygji. 4% CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
@ JlAkyemo Bam 3a nokynky uboro Bupoby. Mu pagumo Bam yBamHO npouuTaTM iHCTPYKUii 3 EE! Tension nominale 220-240V~
ye i Ta Texni o6eny Mn Leii BUpi6 AnA Toro, w06 ” Fréguence nominale 50 Hz
BiH NPUHOCUB BaM 3/J0BONEHHA. Puissance nominale MAX.60W
fiKuyo Bam iBp Baworo y FOTOBi 4ONOMOrTH Bam ® o Ampoule E27 A60 MAX.60W EXCLU
@ Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de Cla_sse de prOtecFion CLASSII
N O N AM E instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala. Indice de protection IP 1P44
Dacé aveti nevoie de ajutor, echipa inului de cumpirare este la dispozitia di a pentru a v asista, \ 70T 6.Entretien / Nettoyage
@ Obrigado por ter adquirido um produto . Nés aler o manual de instalacao, uso - : ﬁ)éconnectsr le luminaire |du réseau électrique avant toutlentretieg ou nettloya e.d I
. . " = : iofa oz < convient de toujours utiliser une ampoule qui respecte les spécifications listées dans ce manuel d'instruc-
[ Manuel dnstructions Instrukga Obstug sl s e g e . e i fore e o s
. . e 3 . \. / Ne par remplacer I'ampoule par temps de pluie.
Manual de Instrucciones m IH(TPyKI.IIﬂ 3 EK(I'U'IyaTaI.lII 8 ATTENTION : L'utilisation de tout accessoire non mentionné dans ce manuel d'instruction peut entrainer des
Manual de |I1$tl'l.l§6€$ m Manual de Instructiuni @ Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and -— risques de blessure.
. L. 2 ® maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction. i v A : 4 : :
Manuale di Istruzioni m Manual de Instrugées g If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you. (_;H C7 Au:ris IpT'nts (Serwtce|s’ reparadtlor)s, g'aran.“er etf -) ons doivent étre réalis
. . . 8 — € produit electrique respecte les normes de securite en vigueur. Les reparations aoivent etre realisees
[l Eyxeipibio 06nytav EX Instructions Manual & E27 A60 MAX 60W uniquement par une personne qualifiée utilisant des pieces de rechange d'origine, toute autre situation
pouvant entrainer des risques de blessures pour I'utilisateur.
Pour tout besoin de service aprés-vente, contactez le magasin dans lequel vous avez acheté ce produit.
EAN CODE:3276007147339
, | \ Jo
2 3 4
1.Simbolos de advertencia 1.Simbolos de aviso 1.Simboli di avvertenza 1.Z0pBola mpozi§onoinong
@ Lea atentamente estas instrucciones @ Leia atentamente as instrugoes @ Leggere attentamente le istruzioni @ AlaBAEoTe MPOOEKTIKA TIG 08NYieg
@ CLASE Il @ CLASSE Il @ CLASSE Il @ KAAZHII
ES
2.Instrucciones generales de seguridad A 2.Instrugdes gerais de seguranca A 2.Istruzioni generali di sicurezza A 2.TevikéC oUOTACEIC ao@aleiag A
Antes de utilizar el aparato, lea integralmente estas instrucciones y consérvelas para poder consultarlas posteriormente. Leia atentamente este manual de utilizacao antes de utilizar o aparelho e conserve-o para o poder consultar Leggere attentamente il presente manuale di utilizzo prima di utilizzare 'apparecchio a muro e conservarlo per AIGBdUT?"POUSK"l}‘d auté 1o §VX5lP(510 XPﬁUqc pwv XPTJU‘HOT'Ol"WF‘E N GUOKELN, Kall SIaTNPrCTE TO Y1a val HMopeite
En caso de necesidad, transmita este manual a terceros. posteriormente e, Se necessério, comunicé-lo a outras pessoas. successive consultazioni o qualora occorra trasmetterlo a terzi. ‘H‘;‘)g‘gf&gﬁg‘lf_‘gﬂ{‘ﬁspa Kateavxpelaotel ‘;\C‘ o petaBiPacete oe Tpitoug. X i aheioc
ADVERTENCIA : El uso de aparatos eléctricos supone el respeto de las precauciones elementales de seguridad para PT | AVISO: durante a utilizacio de aparelhos eléctricos, respeite as precaucdes de seguranca basicas a fim de reduziro riSco AVVERTENZA: quando Si utilizzano apparecchi elettrici, rispettare le precauzioni di sicurezza di base al fine di ridurre i ) I2H: étav xpnoipomoteite NAEKTPIKES GUOKEUEC, TPERTe TIC BaoTkéC OUOTGOE adpakeiag dote va
L N ! oo A P P " 5 S N " e - N HEWOETE TOV KiVELVO TIUPKAYIAC, NAEKTPOMANEIOG KAt GWHATIKOU TPAUHATIGUOU.
reducir el riesgo de incendio, de choques eléctricosy de heridas corporales. deincéndio, de choques eléctricos e de ferimentos corporais. rischi di incendio, di scosse elettriche e di ferite fisiche. 1) TeviKéC GUOTAOEIC
1) Instrucciones generales l)Instrucdesgerais L o . } 1) Istruzioni generali . _ o " ) . EAéyETe Qv ol NAEKTPIKEG TTPOSIAYPOPEG QUTOU TOU QWTICTIKOU QVTATIOKPIVOVTAL TNV EYKATACTACH 0aG.
Compruebe que las especificaciones de este equipo de iluminacion son compatibles con las de su instalacion. Verifique seas espe;lﬁca'gogs elétricas desta luminaria sao compatlyels com asua‘lnstalagao, . X Verificare che le sPeaﬁchg elettrlchel diquesto apparecchlo di |Ilgmln§2|one siano compatibili con la vostra msta]lazwne, MPOEIAOTOIHEH: N NAEKTPIKF, TPOYOSOGIa TTPETTEL Val KOTTEL TTpIV Vol TIPOREITE GTO HOVTAPIGA, OTN GUVTHENGN, 0TV
ADVERTENCIA : se debe cortar la alimentacion eléctrica antes de proceder al montaje, al mantenimiento a la sustitucion AVISO: A alimentacdo eléctrica deve ser cortada antes de proceder a montagem, a manutencao, a mudanca da lampada AVVERTENZA: I'alimentazione elettrica deve essere interrotta prima di procedere al montaggio, alla manutenzione, alla QVTIKATACTACN TOU AQUITTPA 1 OTO KaBApIopa. AQAIPETTE TV AOPANELT ) ATMEVEQYOTTOIOTE T Kal BeRaiwBeite 6Tt
dela bombilla 0 a la limpieza. Quite el fusible odesactivelo,y asegurese de que no pueda volverse a activar. ou alimpeza. Retireo fusivel ou desligue-o e assegure -se de que ndo pode voltar a ser ligado. sostituzione dellalampadina o alla pulizia. Togliere il fusibile o scollegarlo e assicurarsi che non possa riawviarsi. Sev pmopei va emavevepyornoinBei.
Antes de hacer un orificio, verifique que no corre el riesgo de perforar un cableado ouna tuberia existente pero invisible. Antes de fazer um furo, verifique se ndo corre 0 risco de furar um cabo eléctrico ou um tubo existente nao visivel. Prima di effettuare un foro, verificare di non rischiare di forare un Cavo o un tubo presente ma non visibile. IT Mpw Siavoi€ete pa o, BeBaiwbete 6T Sev kvSuvelete va TpuMOETe éva undpxov Kahwdio f cwhrva miou Sev eivat
Mantenaa el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no autorizadas. Manter 0 aparelho fora do alcance das criancas e das pessoas ndo autorizadas. Tenere l'apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate. opara. X L . L
2) Instrugcione'z de seguridad eléctricas y P 2) Instrugdes de seguranca eléctrica 2) Istruzioni di sicurezza elettrica %ﬂfgggig?g)‘ﬁz%’g{?;g&;gg madia ke un egovotodompéva dropa.
S6lo un electricista cualificado debe instalar esta luminaria de conformidad con las normas de cableado vigentes en el o can'deelr.o deve ser instalado por um electricista qualificado em conformidade com as normas de cablagem emvigor La Iampadc? &?eve essere installata da un elettricista qualificato conformemente alle norme di cablaggio in vigore nel To QTIOTIKG QTS MPEE! VAl EYKATATTaBE AN EBIKEULEVD NAEKTPOAGYO GUHPWVC HE Ta TIPOTUMA KaNWSIonS TTou
pals de instalacion. no pais de instalagdo. paese in cui viene installata,, (OXUOLY TN XWPA EYKATAOTAOTG,
por favor, use o cabo de alimentagao, pelo menos, 2G1.0MM’ (fio de PVC é proibido, sugerir ouso de fio HO5RN-F) si prega di utilizzare il cavo di alimentazione almeno 2G1.0MM’ (il cavo in PVC évietato, suggerire di usare il cavo EL

utilice un cable de suministro de al menos 2G1.OMM: (el cable de PVC esté prohibido, sugiera usar un cable HO5RN-F)
3.Instrucciones de seguridad especificas
No hay instrucciones de seguridad especificas.
4. Proteccion ambiental
CUIDADO!

No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos domésticos. Gracias por reciclarlos enlos
puntos de recogida previstos a tal efecto. Contacte con las autoridades locales o su proveedor para obtener
m— CONSEjOS de reciclaje. Le rogamos reciclar el embalaje en los puntos de recogida previstos a tal efecto.

5.Caracteristicas del aparato

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tensién nominal 220-240V~
Frecuencia nominal 50 Hz

Potencia nominal MAX.60W
Bombilla E27 A60 MAX.60W EXCLU
Clase de proteccion CLASS I

Indice de proteccion IP P44

6.Mantenimiento / Limpieza

Desconecte siempre el aparato antes de proceder a su limpieza o mantenimiento.

Las bombillas utilizadas deben siempre corresponderse con las caracteristicas detalladasen este manual.

No sustituya las bombillas cuando llueve.

ADVERTENCIA : El uso de accesorios diferentes de los especificados en este manual puede presentar riesgos de heridas
corporales.

7.Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)

Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de seguridad vigentes. Las reparaciones
deberdn ser realizadas tinicamente por técnicos cualificados utilizando recambios de origen. El

incumplimiento de esta instruccion puede resultar particularmente peligroso para los usuarios.
En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto.

3.Instrugdes de seguranga especificas
Sem instrugoes de seguranca especificas.
4.Proteccdo do ambiente

ATENCAO!
¢ Os produtos eléctricos ndo devem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico. Envie-os para reciclagem
E nos centros especiais de recolha de lixo existentes para esse efeito. Contacte as suas entidades locais ou um
armazenista para informagoes sobre a reciclagem. E favor reciclar a embalagem nos pontos de recolha existentes
m paraesse efeito.

5.Caracteristicas do aparelho

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tensao nominal 220-240V~
Frequéncia nominal 50 Hz

Poténcia nominal MAX.60W
Lampada E27 A60 MAX.60W EXCLU
Classe de proteccao CLASS Il

Indice de proteccéo IP P44

6.Manutengao/Limpeza

Desligue sempre o aparelho antes de proceder a limpeza ou a manutencéo.

As lampadas utilizadas devem corresponder sempre as caracteristicas enunciadas neste manual.

Nao substitua as lampadas com tempo de chuva.

AVISO: A utilizagdo de acessorios diferentes dos especificados neste manual pode representar risco de ferimentos
corporais.

7.Diversos (Servigo pos-venda, reparagdes, garantia, etc.)

Este produto eléctrico esta em conformidade com as normas de seguranca em vigor. As reparagoes so
devem ser efectuadas por técnicos qualificados e que utilizem pegas sobresselentes de origem.
Qualquer infraccdo a esta instrugao pode revelar-se particularmente perigosa para os utilizadores.

Se necessario, contacte o servico pés-venda do armazém onde adquiriu este produto.

HOSRN-F) . .. . .

3.Istruzioni di sicurezza specifiche

Nessuna istruzione di sicurezza specifica.

4.Protezione dell'ambiente

ATTENZIONE!
| prodotti elettrici non devono essere buttati insieme ai rifiuti domestici. Riciclateli nei centri di smaltimento
speciali previsti per questo. Contattate le autorita locali o un commerciante allingrosso per avere consigli
= Circailriciclaggio. Si prega diriciclare I'imballaggio negli appositi punti di raccolta previsti a questo scopo.

5.Caratteristiche dell’apparecchio

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione nominale 220-240V~
Frequenza nominale 50 Hz

Potenza nominale MAX.60W
Lampadina E27 A60 MAX.60W EXCLU
Classe di protezione CLASS I

Indice di protezione IP P44

6.Manutenzione / Pulizia

Togliere sempre la spina dell'apparecchio dalla presa elettrica prima di procedere alla pulizia o alla manutenzione.
Eventuali interventi di riparazione inadeguati possono presentare rischi importanti.

Le lampadine utilizzate devono sempre corrispondere alle caratteristiche indicate nel manuale.

Non sostituire le lampadine quando piove.

AVVERTENZA: l'utilizzo di accessori diversi da quelli specificati nel presente manuale pud comportare rischi di lesioni
personali.

7.Vari (Servizio postvendita, Riparazioni, Garanzia, ecc.)

Questo prodotto elettrico & conforme alle norme di sicurezza vigenti. Le riparazioni dovranno essere
realizzate solo da tecnici qualificati utilizzando pezzi di ricambio originali, altrimenti c'é il rischio di
pericolo per l'utente.

Se necessario, contattare il negozio dove avete comprato questo prodotto.

Xpnotporonote kahwdio Tpogodoaiag Toudyiotov 2G1.0MM? (to olppa PVC amayopeVeTal, TPoTeivete T Xprion
KkaAwdiou HOSRN-F)

3.E181kéG cuoTtaoelg acpaleiag
Agv umdpyouv 181KEC CUOTAOEIG aoPaleiag.
4.Mpooctacia Tov mepiBailovrog

MPOXOXH!
Tanhektpikd andBAnta Sev mpénet va amoppimrovral pe Ta otkiakd anoBAnta. Mapakaheiote va Ta avakuKAGVETE
E OTIC UMPYOUOEC EYKATAOTAGEIC, ZNTrioTe OUBOUN OKETIKA e TV QvakGKAWGT OTIG TOMIKEG apKéC 1 T
katdotnpa miAnang. MapakaheioTe va avakuKAWGETE T GUOKEUaoia O KAmolo onpeio cuMoyng mou
m— 7ipOPATIETO Y QUTO.

5.XapaktnpioTiKd TG GUOKEUNG

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

OvopaoTIKA Tdon 220-240V~
OvopaoTikr ouxvotnTa 50 Hz
OvopagcTik 1ox0g MAX.60W
Aapmtipag E27 A60 MAX.60W EXCLU
KAdon mpootaciag CLASS I

Acgiktng mpootagiag IP P44

6.Zuvtiipnon / KaBapiopa

ATTOCUVSEETE TIAVTAL Tr) CUCKEUN TPV TIPOEiTE 0TO KABAPIoHA ) T GLVTHENOT.

Ot AQUITTAPEG TTOU XPNOILOTOIOUVTAL TIPETTEL TIAVTA VA QVTICTOIKOUV OTA XAPAKTNPIOTIKA TTOU QvaypapovTal 0T
mapov eyxelpidio.

Mnv avTikaBloTate Toug AT PEG HE BPOoXEPO Kapo.

MPOEIAOMOIHEH: H xprion e€aptnudtwy dAwv and exeiva mou Sieukpivifovtal oTo Tapov eyxelpidio umopei va
EMPEPEL KIVEUVO CWUATIKOV TPAUUATIGHOU.

7.Aa@opa (Tppa E§unnpétnong Metd tnv MwAnon, Emokevég, Eyyonon, KAm.)
AUTO TO NAEKTPIKO TTPOIOV AVTATIOKPIVETAL OTA IoXUOVTA TPATUTIA aoPaAEiag. Ot MOKEVES Sev mpémel va
TIPAYMATOTOIOUVTAL TIAPA HOVO aMo EISIKEVHEVOUG TEXVIKOUG XPNOIUOTIOIWVTAC YVAOLA AVTAANAKTIKA.
OnoladnmoTte mapdAelPn we PO T 0UCTACN AUTH UMopE( va amoei 1dlaiTepa eMKivEUVN yia TOUG XPrOTEC.
Edv ouvtpéxel mePIMTwon, KAAEOTE TO THAHA EEUTTNPETNONG META TNV TTWANGH TOU KATACTHHATOG ayopdc
TOU TPOIOVTOC.



1.Symbole ostrzegawcze

Q
=

2.0godlIne zalecenia bezpieczenstwa A

Przeczytac¢ uwaznie instrukcje obstugi przed uzyciem urzadzenia i zachowac ja w celu umozliwienia skorzystania z niej
w przysztosci lub przekazania osobom trzecim.

OSTRZEZENIE: podczas uzytkowania urzadzen elektrycznych, nalezy zawsze przestrzega¢ podstawowych zalecery
bezpieczeristwa w celu ograniczenia ryzyka pozaru, porazenia pradem elektrycznym i obrazen ciata.

1) Zalecenia ogélne

Nalezy sprawdzi¢, czy specyfikacje elektryczne urzadzenia oéwietleniowego sg kompatybilne z wykorzystywang
instalacja.

OSTRZEZENIE: zasilanie elektryczne musi zosta¢ wylaczone przed przystapieniem do montazu, konserwacji, wymiany
Zzaréwki lub czyszczenia. Wyjac bezpiecznik lub wytaczy¢ i upewnic sig, ze nie moze sie ponownie wiaczy¢.

Przed wywierceniem otworu, nalezy sprawdzi¢ czy nie zachodzi ryzyko przewiercenia niewidocznego w $cianie
okablowania lub przewodu.

Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i oséb nieuprawnionych.

2) Zalecenia bezpieczeristwa dotyczace zasilania elektrycznego

Oprawa musi byé zainstalowana przez wykwalifikowanego elektryka zgodnie z normami obowiazujacymi w kraju
instalacji.

prosze uzyc przewodu zasilajacego co najmniej 2G1.0MM? (drut PCV jest zabroniony, sugerujemy uzycie przewodu
HO5RN-F)

Przeczyta¢ uwaznie instrukcje

KLASAII

3.Specjalne zalecenia bezpieczenstwa
Brak specjalnych zalecen dotyczacych bezpieczenstwa.

1.CumBONM NOBifOMNEHD i NonepeaKeHb

)

YBa)KHO NpoymnTaiiTe iIHCTPYKLilo

2.3aranbHi npasnna 6esnekn A

[Mepen BUKOPUCTAHHAM NPUCTPOIO YBAXKHO MPOUMTAITE LIto IHCTPYKLIiO 3 eKcrityaTauii Ta 36epiraiite i ana
MOAANbLLOrO BYKOPUCTaHHA | 3BEPHEHHA [0 iHLLIKX OCi6 y pasi noTpebu.

MOMEPEMPKEHHS: BukoprcTOBYI0UM €NIEKTPUYHI MPUCTPOI, AOTPUMYIATECs Gas0BIX NpaBw 6e3neKu, abu 3HU3NTU
PU3VK NMOMexi, BPaKeHHs eNeKTPUYHIIM CTPYMOM | ToaBMyBaHHS.

1) 3aranbHi iHCTPYKLjii

[MepeKoHalTeCh y TOMY, LL{O eNeKTPNYHI XapaKTePUCTUKM LIbOrO CBITUSIbHVIKA BifMOBIAaI0Tb BIMOraM 10 YCTaHOBKIA.
MONEPEPKEHHA: Mepen TM, AK BUKOHYBATV MOHTaX, AOMMAA, 3aMIHATU Namny abo UMCTUTW CBITWIBHIIK, Cllif
BUMKHYTV €NIEKTPUYHE XKUBMEHHA. BUTATHITb a0 Big'efHaiiTe 3amoGiKHIK, NepeKoHalTecs, WO BiH He MOoXe
YBIMKHYTUCA.

Mepep TM, AiK CBEPINTY OTBIP, NEPEBIPTE, 4N HEMAE PU3VIKY MOLLKOKEHHSA MPUXOBAHOI NPOBOANHM abo TPy,
36epiraliTe NpUCTpil Nopani Bif AiTeld | He yNoBHOBaXeHUX OCib.

2) MpaBuna Ge3neKy NOBOPKEHHS 3 ENEKTPUKOIO

CBITUbHUK NOBMHEH BCTAHOBNIOBATY KBanihikoBaHUIN eNeKTpuK, BIANOBIAHO O HOPM BKOHAHHS MPOBOAVHY, WO
[LiloTb y KpaiHi, e BCTAHOBIIOETHCA CBITWIIbHIK.

6yab Nacka, BUKOPVCTOBYITE LWHYP KUBMEHHA NpuHaiMHi 2G1.0MM? (Mposog MBX 3a6opoHeHuii, pexomeHayio
BuKopucToyBaT ApiT HOSRN-F)

3.0co6nuBi npaBuna 6esnekn
OcobnuBmx Npasun 6e3neku Hemae.

KNACII

1.Simboluri de avertizare

Q
ol

2.Instructiuni generale de securitate A

Cititi in amanuntime acest manual de instructiuni inainte de a utiliza dispozitivul si pastrati-l pentru a-l consulta ulterior
si, daca este necesar, dati-l mai departe la alte persoane.

ATENTIE: Cand utilizati dispozitive electrice, trebuie s urmati intotdeauna masurile de securitate de baza pentru a
reduce riscul de incendiu, de electrocutare si de accidentare.

1) Generalitati

Verificati daca specificatiile electrice ale acestui corp de iluminat sunt compatibile cu instalatia dvs.

AVERTISMENT : Alimentarea electrica trebuie intreruptd inainte de a se incepe montajul, intretinerea, schimbarea
becului sau curdtarea. Inlaturati sigurantele fuzibile sau dezanclasati-le si asigurati-va ca acestea nu se pot re-anclasa.
Tnainte de a face o gaurd, verificati ca nu riscati sa gauriti un cablaj sau o teava care ar putea si existe dar nu e vizibila.
Nu lasati aparatul la indeména copiilor sau a persoanelor neautorizate.

2) Securitatea electrica

Proiectorul trebuie instalat de un ielectrician calificat in conformitate cu normele de cablare in vigoare in tara de
instalare.

va rugam sa utilizati cablul de alimentare cel putin 2G1.0MM’ (sérmd din PVC este interzisa, sugereaza utilizarea sarmei
HO5RN-F)

3.Reguli de securitate specifice

Nu se aplica nicio regula de securitate specifica.

4.Protectia mediului

Cititi instructiunile

CLASAI

1. Simbolos de aviso

Q
=

2. Instrugdes Gerais de Seguranga A

Leia atentamente este manual de instrugdes antes de utilizar o aparelho e guarde-o para futura referéncia. Se necessario
transmita o manual de instrugées para terceiros.

ADVERTENCIA: Ao utilizar um aparelho elétrico, devem sempre ser seguidas algumas precaugées de seguranca basicas,
para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico e ferimentos pessoais

1) Geral

Verifique se as especificacdes elétricas dessa luminaria sao compativeis com sua instalagao.

ADVERTENCIA: A fonte de alimentagio deve ser desativada antes da montagem, manutencéo, troca da lampada ou
processos de limpeza. Retire o fusivel ou coloque o fusivel em OFF e proteja de reativacao.

Cuidados devem ser tomados antes de perfurar os orificios de fixagao, para evitar qualquer fiagao existente ou condutas
que podem estar ocultadas

Manter o aparelho longe do alcance das criancas e de pessoas ndo autorizadas.

2) Seguranca elétrica

Aluminaria deve ser instalada por eletricista autorizado e apenas de acordo com as regras nacionais de fiacdo.

utilice un cable de suministro de al menos 2G1.0MM? (el cable de PVC esta prohibido, sugiera usar un cable HO5SRN-F)

3. Regras de Segurancga Especificas

Leia as instrugoes

CLASSE Il
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NE TECHICENG ST 5. Especficagoes o aparetho
Napiecie nominalne 220-240V~ HominanbHa Hanpyra 220-240V~ ensmneﬁnomlr'\a a' — —n —
Caestotlwoéé nominalna 50 Hz HomianHa uactora 50 Hz Frecventa nominala 50Hz
Moc nominalna MAX.60W HoMiHanbHa noTyxHicTb MAX.60W Putere nominala MAX.60W Tensao nominal 220-240V~
Zaréwka E27 A60 MAX.60W EXCLU Tlamna E27 A60 MAX.60W EXCLU Puterebec E27 AGO MAX.60W EXCLU Frequéncia nominal 50 Hz
Klasa zabezpieczenia CLASS I Knac saxucty CLASS I Clasa de protectie CLASSI Poténcia nominal MAX.60W
Wskaznik zabezpieczenia IP 1P44 MokasHuK 3axucty IP 1P44 Numér IP 1P44 g:aSSlﬁZaCaO da lampada E27 A60 '\CAI:A:SS(I)IW EXCLU
. . i i 3 asse de protecdo
6.Konserwacja / Czyszczenie UA | 6.f0ornap / Ynwenns 6.Intretinere / Curatare e s Fl? G L
Urzadzenie nalezy zawsze odtgczac przed przystgpieniem do czyszczenia lub konserwacji. Bin'enHaiiTe npucTpit Bin Mepexi nepes YnLLeHHAM Ta A0rNALOM. Inaintg de ir?treginere sau 9”5?3'& dec?nectati dela refeaua ‘,’e alimer?tarne. N N
Uzywane zaréwki musza mie¢ zawsze taka sama charakterystyke jak podana w instrukji JIaMAW, LLO BIKOPYICTOBYKOTLCA, MOBYHH BIAMOBIFATY XaPAKTEPYUCTIAKAM, HABEACHIAM Y Lift IHCTPYKLL. Becynle ultl]lzate tll'el:lule. sa corespynda complet caracteristicilor definite in acest manual. 6. Manutencao / limpeza
Nie wymieniac¢ zaréwek w czasie deszczu. He 3amiHsiiTe namnu nig yac gouy. Nuinlocu besuan mpmprl ploii. i decat cel ifi N | d la riscuri de raniri Desligue da tomada antes de manutencao ou limpeza.
OSTRZEZENIE: Uzywanie innych akcesoriow niz podane w instrukdji moze prowadszié do powaznych obrazen ciafa. MOMEPEAKEHHS: BUKOPUCTaHHA IHLIOrO MPUNaAas, Hix HaBeeHe y Liii IHCTPYKLY, Mose CTaHOBUTI PU3VIK AVERTISIMENT : Folosirea altor accesorii decat cele specificate Tn acest manual poate conduce la riscuri de raniri RO As reparacdes s6 podem ser executadas por pessoas qualificadas e utilizando pegas de reposicéo genuinas.
TiNECHMX YLIKOIPKEHb. corporaie. ADVERTENCIA:O uso de qualquer acessorio ndo espedificado neste manual pode apresentar um risco de ferimentos
i : ; ; . 7.Pizu BiC, PEMOHT, rapaHTis, T 7. Altele (Service, Reparatii, Garantie, etc. pessoals. . < .
7Inne informacje (serwis po sprzedazy, naprawy, gwarancja, itd.) Ll ene»:p(vclizﬁ ;m':Tepm(;inn:)B;.:: HMHHVI’M C:::,:l)a)pTaM 6e3neKi. PeMOHT NOBIMHEH BUKOHYBaTM lue Acest produ(s electric éste c':)nfor;n"cerintelor. esémiale) de securitate. Reparatiile trebuie efectuate doar 7. Outros (servigo, reparacao, garantia, etc.)
Ten produkt elektryczny jest zgodny z obowigzujacymi normami. Naprawy musza by¢ wykonywane vl Ly i ! At . vy o LN < . o - ¢ Sctri 5 i i 8
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Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze by¢ bardzo niebezpieczne dla uzytkownika, g%aasami%?éai(;:z(;m;g;gizmpmc:%rgaa:g[gns:;gn:gy;a:gw B/ NPYAGaNK Uevt NpUCTpi gg::i'al}ggrvice ost-vanzare, va rugdm contactati magazinul de unde ati cumparat produsul BR | consideravel para o usuario. ’ )
W danym wypadku nalezy skontaktowac sie z serwisem posprzedaznym sklepu, w ktérym nabyto produkt. ! ’ P . 9 t mag ; parat p . Por favor, entre em contato com a loja na qual vocé comprou o produto para o servico pés-venda se se
necessario.
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Jvarning symbols . o . . . .
9 Y| [ Montaz [@36ipka [ Ansamblu E]MontagemE]Assembly [ Montaz [@36ipka [& Ansamblu E]MontagemE]Assembly [ Montaz [@36ipka [ Ansamblu ElMontagemE]Assembly
@ Read the instructions
@ CLASS Il
. L=Marron/Marrén/Castanho/
2.General Safety Instructions A 3 5 Marrone/Kagé/Brazowy/
Read this instruction manual thoroughly before using the appliance and save it for future reference and if necessary .n Koputesuit/Maro/
pass the instruction manual on to a third party. oy & Castanho/Brown
WARNING: When using electrical appliance, basic safety precautions should always be followed to reduce the risk of N=Bleu/Azul/Azul/Blu/MiAe/
fire, electrical shock and personal injury. Niebieski/Cuii/
1) General Albastru/Azul/Blue
Check if the electrical specifications of this luminaire are compatible with your installation.
WARNNG: The power supply must be deactivated prior to assembly, maintenance, exchanging the bulb or cleaning 1
processes. Remove the fuse or switch the fuse to OFF and secure from reactivation. ’J_L‘
Care must be taken before drilling fixing holes to avoid any existing wiring or pipework that may be concealed. 4
Keep device out of reach of children and unauthorised persons. ‘ D 1
2) Electrical safety o
Luminaire should be installed by authorized electrician only acc. to national wiring rules.
please use supply cord at least 2G1.0MM*(PVC wire is forbidden ,suggest using HO5RN-F wire) —J
3.Specific Safety Rules
No specific Safety Rules apply.
4.Environmental protection
CAUTION! Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken to.a communal
colleainﬁ point for environmentally friendly disposal in accordance with local regulations. Contact your
local authorities or stockist for advice on recycling. The packaging material is recyclable. Dispose of the
mmm  packaging in an environmentally friendly manner and make it available for the recyclable material
collection-service.
5.Appliance specifications
TECHNICAL CHARACTERISTICS 2 4
Rated voltage 220-240V~ 6
Rated frequency 50 Hz
Rated wattage MAX.60W
Bulb rating E27 A60 MAX.60W EXCLU
Protection class CLASS Il
IP number P44
6.Maintenance / Cleaning
Disconnect from mains before maintenance or cleaning.
Always use bulbs according to specifications listed in this manual.
Do not replace bulbs when it s raining.
WARNING: The use of any accessory not specified in this manual may present a risk of personal injury.
7.0thers (Service, Repairing, Guarantee, etc ...)
This electric product is in accordance with the relevant safety requirements. Repairs should only be
carried out by qualified persons using original spare parts, otherwise this may result in considerable
danger to the user. . o
Please contact the store which you bought the product for after sale services if any. Utilisez les vis et les chevilles adaptées & votre support-Utilice tacos y tornillos adecuados al sustrato-
Utilize buchas e parafusos adequados ao seu suporte-Utilizzare viti e tasselli adatti al proprio supporto-
Xpnotporoleite kataMnheg Bidec kat kaBiieg yia To VA6 otipiEnc-Nalezy uzy¢ srub i kotkow odp T T T T T T T T T T 1
owiednich dla rodzaju podtoz-Vcrions3yiTe BUHTSI 1 WKaHTHI, COOTBETCTBYIOWME 3aAHEI NOBEPXHOCTH- FLTT T T T T T T T T TT
+  Texeyre caikec 6ypanganap men i iTe FBUHTI Ta WKaHTW, e _—€—S,e———
% npu3HaveHi AnA 3apHboi noepxHi- Utilizati suruburi si dibluri corespunzatoare suportului dvs-Utilizati ) )
suruburi si dibluri corespunzatoare suportului dvs-Use parafusos e buchas adequados para seu
Suporte-Use screws and dowels suited to your backing.
EN
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Ce produit se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.

Notice a trier.

°
@
Pour en savoir plus :

www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce produit est recyclable. Sl ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclével. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Auto To mpoiov eivat avakukhaatpo. Edv Sev pmopei mhéov va ypnotiomoinBei, petagépete TV o€ KAmoLo KEVIPO avakUKAwong
AmoppIHHATV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadéw.

@ Lleit npoyKT Mose nepepobnATUCA. AIKLLO BOHO GinbLue He ¢ NPUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3haiiTe iforo B yTUmi3aLiitHuii
LieHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product s recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Eléments plastiques
Elementi di plastica
Maotik oToiyeia }
Plastic parts

Elementos plasticos

ouKd oo

Elementy plastikowe

Elementos em plstico
plastic
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